



HKTA TANG HIN MEMORIAL SECONDARY SCHOOL

香港道教聯合會鄧顯紀念中學

親愛的家長：

你好！閣下可能要為子女選擇中學而感到煩惱，而在疫情仍然嚴峻的情況下，我在此以電子文件向大家介紹本區 **2020-21 年度學額情況及本校的辦學特色**，以作參考。

本區小六學生約有 3300 人，當中約有 **1100 人屬第一組別**學生，而北區英中學位亦有近九百個。在自行支配學位申請階段，按已往統計，有數百名學生到外區升讀中學，約 300 名學生成功入讀本區開設英文班的資助中學。在中央派位階段，本區英文班學額約為 600，大埔區有少於 20 個英文班學額供北區學生選擇，故小六學生**能入讀本區英文中學或其他中學的英文班之機會較其他地區為大**，各家長務必留意此點。

本校是政府資助的英文中學，明年將開設五班中一班，共一百七十個中一學位。本校一向非常**重視道德和公民教育**，在中一至中三級開設**生命教育課**，培養學生**正確道德觀念**，加強學生**抗逆能力**，再配合每月舉行的德育主題活動、早會、周會、班主任課、活動反思及各種參觀、服務和獎勵計劃，使學生明白**正確的做人道理和處世態度**，**明辨是非**，從而身體力行，建立良好的品德，做一個有正確價值觀的良好公民。

在學業方面，我們期望每個學生能**奠下良好的中、英、數及通識的基礎**，能操流利廣東話、普通話和英語，並養成多角度的**批判思考**能力。我們在校內設立了**中、英、數的基準考試**，確保同學完成中三課程後，中、英、數均能達到一定水平。本校積極調撥資源，輔助中、英、數成績稍遜的學生，或提升潛質優厚學生的學習能力。學校在初中已開設**通識科**，訓練學生多角度思考及分析能力，培養終身學習的優厚條件。我們期望每個學生都**學有專長**，在中學階段即能奠定未來專業發展的基礎。

本校多年來之中學會考及高級程度會考成績位居全港學校前列，在新學制下，本校表現仍然出色，在去年**中學文憑試**中，本校**97.6%學生考獲符合本港大學入學要求之成績**，全港則為 36.8%，**96.7%考生能成功入讀本港大學課程**。以上成績可證明本校成績實為**全港前列**，成績斐然。



HKTA TANG HIN MEMORIAL SECONDARY SCHOOL

香港道教聯合會鄧顯紀念中學

我們也非常注重學生**均衡發展**，所以課外活動尤其豐富。本校設有學生會、四個學社和 39 個學會或校隊，供同學依興趣參加和發揮所長。本校**花式跳繩隊**近年來參加全港、亞洲及世界花式跳繩錦標賽，均能獲得理想成績，曾勇奪**香港冠軍、亞洲冠軍及世界冠軍**。本校**男甲籃球隊**在學體會大埔及北區分會勇奪冠軍，並打入**全港精英賽**。此外，本校在音樂、舞蹈、戲劇、籃球、排球、乒乓球、手球、田徑、游泳、視藝、數學、科學、資訊科技、環保、專題研習、書法、徵文和朗誦比賽屢獲殊榮。

學生除品學俱優外，還要有**服務社會**的胸懷。本校鼓勵同學為同學、班會、學校及社會服務。本校同學曾參與捐血、賣旗籌款、慈善長跑、探訪老人等活動，亦有安排學生到清遠、東莞、惠州等地，為山區兒童、留守兒童及老弱人士服務，多位同學獲頒發傑出義工證書或獎章。本校更與女青年會合辦「**青顯長者學苑**」，由本校學生擔任義工協助推展課程，足見本校學生具備領導才能和服務社群的熱誠。

本校老師敬業樂群，**對學生關懷備至**，**教學經驗豐富**，運用**新舊相融的教學法**，務使學生將所學**融會貫通**。辦學團體、家長會及本校友好人士，每年均撥出獎助學金鼓勵同學奮發求進。同學亦因成績卓越而獲政府、各大學及社會各界人士頒發獎助學金，以茲彰表，可見本校深得各界支持。

本校期望所有畢業生都是**品格端正**和**學識淵博**，成為將來的**社會棟樑**。

最後，希望上述資料能讓 各位家長更認識本校的辦學方針，若來年 貴子弟能入讀本校，本校定秉樹人膺巨任，與 閣下合力栽培 貴子弟成才。

校長



劉志遠

二零二零年四月七日